Чудовская Ольга Васильевна МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2
с углублённым изучением английского языка» учитель биологии и химии.

Образование – высшее, окончила ЛГПУ им. Герцена, педагогический стаж 25 лет, категория высшая, награждена Почётной грамотой «Победитель конкурса лучших учителей Российской Федерации» в 2007 году.

Классный руководитель 11 класса, выпустила 11 класс в 2008 году (2-золотых и 1серебрянный медалист)

Методическая тема: «Современные образовательные технологии их роль в воспитании творческой личности при изучении биологии».

Современные педагогические технологии, которые использует:

1. Проблемное обучение

2. Исследовательская и проектная деятельность

3. Модульное обучение

4. Дебаты

5. Игровая и групповая работа

6. Дистанционное обучение – участие в дистанционных викторинах

7. Информационно – коммуникативная

Формы уроков: обучающие, зачетные, защита проектов, дебаты, презентации групповых работ, уроки-экскурсии, практикум, летние задания.

Методики: поисковые, дискуссии, игровые.

Использование компьютерных технологий: презентации уроков, компьютерное тестирование, электронные версии проектных работ учащихся, дистанционное обучение при подготовке проектов сетевого образования (курирование работ из Москвы консультантами).

Ежегодно с 2002 года учащиеся под руководством Чудовской О.В. принимают участие в Региональном конкурсе «Юных исследователей окружающей среды» (по экологии):

2002 г. – 2 участника, 2003 г.- 2 участника, призовых мест -1, 2004 г.-2 участника, призовых мест -1, 2005 г.- 3 участника, призовых мест -1, 2006 г.- 2 участника, призовых мест -1, 2007 г.- 2 участника, призовых мест -1.

Учащиеся 9-11 классов ежегодно имеют призовые места на региональном уровне Всероссийской олимпиады по экологии: 2005 г. 3 место 9 и 11 классы, 2006 г.3 место 10 класс, 2007 г. 3 место 9 класс, 2008 г. 2 место 9 класс, 2009г. 10 класс - призёр

Учащиеся 9 – 11 классов имеют призовые места на Региональном конкурсе исследовательских работ по биологии: в 2004 г. 1 место, в 2005 г. 1 место, в 2006 г. 6 мест.

В 2006 году участвовали в Герценовской предметной олимпиаде по биологии, диплом I степени, в этом же году в региональной олимпиаде вузов С-Пб по биологии – диплом II степени.

Принимали участие в региональной эколого-образовательной акции «Юный патруль ЮНЕСКО», 5 учащихся награждены грамотами. 

Участвовали в освоении программ Всероссийской эколого-биологической школы в профильном эколого-биологическом лагере в 2006 году в г. Ульяновске.

Принимали участие в IX  и X Международных БИОС олимпиадах, награждены дипломами 3 степени.

 В 2007 году принимали участие в Региональном фестивале молодёжных проектов и инициатив «Устойчивое развитие глазами молодёжи», получили дипломы 2 степени (Дмитриев С. и Дивщепольский К.), по результатам конкурса принимали участие в Международной акции в Германии «Хлеб + рыба» в составе делегации группы от С-Пб.

В 2006 году принимали участие в Международном конкурсе «Созвездие талантов», в номинации «Наука» Демидов Алексей 10 класс получил диплом лауреата премии Н. И. Вавилова.

С 2004 года учащиеся принимают участие в Международном конкурсе научно-образовательных проектов «Энергия будущего», ежегодно становятся лауреатами:

в 2004 год-2, 2005 год -1, 2006 год-1, 2007 год -2, 2008 год -3.

В 2008 году учащиеся нашей школы: Дмитриев С., Дивщепольский К., Образцов Н.-9 класс,  входили в состав команды города на Всероссийском  конкурсе дебатов «Зона риска», заняли 2 место и награждены кубком.

В 2005 году участвовала в педагогическом эксперименте – разработала элективный курс по теме «Школьный экологический мониторинг» 9 класс.

В 2007 году принимала участие в городском конкурсе «Учитель года».

Трансляция опыта своей работы:
на школьном уровне
· Выступление на педагогическом совете по теме: «Дистанционное обучение биологии (реализация профильного обучения)» февраль 2007 год.

· Открытые уроки для учителей и родителей (ежегодно на предметных неделях)

Распространения опыта на муниципальном уровне.

 Выступление на конференции «Использование ИКТ в образовательном процессе»-

март 2006 год

Выступление на заседаниях методического объединения учителей биологии по темам:

Элективные курсы по биологии - март 2005 год

Подготовка к ЕГЭ по биологии – февраль 2006 год

Дистанционное обучение и его преимущества – декабрь 2007 год.

Организация и проведение городского турнира по дебатам между командами старшеклассников школ города в рамках Всероссийского турнира «Зона риска» ноябрь - декабрь 2007 год

На региональном уровне:

· Организация и проведение Регионального тура Международного конкурса научно-образовательных проектов «Энергия будущего» март 2007год, февраль 2008 год.

· Участие с докладом в семинаре «Создание мотивационной среды в образовательном учреждении» по теме «Система методов обучения проектной деятельности на уроках биологии» в ЛОИРО февраль 2007 год.

· Участие в конференции «РОИС 2007» декабрь 2007 год в ЛОИРО с докладом «Развитие образовательной информационной среды и повышение качества образования в рамках работы регионального отделения « Детской ядерной академии» (по секциям), печатная публикация в сборнике конференции.

· Участие в поездке совместно с учителями Московской области «Методического поезда» по трансляции инновационного педагогического опыта  (открытый урок в 11 классе гимназии г. Дмитров Московской области по теме «Экосистемы, структура, пищевые связи»).

· Участие в творческой встрече педагогических работников г. Сосновый Бор и Кингисеппского района по теме «Инновации сегодня – стандарт завтра», мастер класс – дебаты по теме «Отношения в природе можно  сводить только к борьбе за существование». Выступление по теме «Организация дебатов на уроках и во внеклассной работе»

· Выступление учащегося 10 класса на Всероссийском конкурсе водных проектов и обмен опытом руководителей проектов, отмечена благодарностью организаторов г. Москва- апрель 2009год

· Выезд с группой учащихся  на конференцию и их выступление с докладами по теме «Вода – основа жизни» г. Санкт-Пб.

· Принимала участие в НПК педагогов «Современные технологии в образовании» в марте 2009г., мастер- класс в  секции Интернет-технологии, и в конкурсе методических разработок.

